
Věnovat se Vám budou špičkoví výcvikáři a celý tým organizátorů. 

Ti nejdůležitější jsou zde:

Karolína Murínová

Už několik let působím jako trenér v pražském výcvikovém centru Pesopark 
Uhříněves. Věnuji se především provozní poslušnosti a také přípravě mladých 
kynologických nadějí na kroužcích a táborech pro děti se psy. První pes, se 
kterým jsem skládala zkoušky z poslušnosti a pasení, byla čuvačka. Nyní mám 
doma dvě saluky, tedy orientální chrty známé svou obtížnou cvičitelností. Věřím, 
že když zvládám skládat zkoušky s nimi, s čuvači nám to na táboře půjde jedna 
báseň. :)

Věrka Weber

Jsem Věra a u psů se pohybuji přes 20 let. Věnuji se hlavně sportovní kynologii, 
především MZŘ, služební kynologii a obedienci. Se svými psy mám složené různé 
zkoušky od vrcholových po základní. Celkem to už bude přes 30 zkoušek z 
výkonu. Momentálně mám 3 psy a to BŠO, který si již užívá důchodu, NO, se 
kterým se věnuji služební kynologii a mladého NO, se kterým máme zatím 
všechno před sebou.

Cvičení zdar a těším se na vás :)

Ivonka Schejbalová

Jsem Ivona, psům se věnuji už nějaký pátek. Zabýváme se sportovní kynologii a 
začínáme se okrajově zajímat výcviku služební kynologie,která nás oba hodně 
baví. Mám za sebou výcvikářské zkoušky v ZKO Jaroměř kde jsem i členem. Mám 
složené zkoušky z NZŘ ZVV1 a dále se věnuji MZŘ, kde se plně připravujeme na 
IGP. Do budoucna bychom se chtěli věnovat služební kynologii. 

Těším se na Vás, Ivča a Dargo

Zdeňka Kroupová

Zdravím, jmenuji se Zdeňka a se psy jsem doslova vyrostla. Přestože jsem se o 
výcvik, výstavy a sporty psů zajímala, nikdy jsem neměla ambice soutěžit. Na 
konci základky jsem přečetla Lorenzovo "Život se psem, není pod psa", na konci 
střední jsem narazila na Cesara Millana a zhruba před pěti lety na Toma Davise a 
všechny tyhle milníky mě nasměrovaly k tomu, co mě nejvíce zajímá a baví- 
etologie a výchova. Pokládám se tedy spíše za "vychovatele". 

Naviděnou v létě, těší se Zdeňka, Viki a Oliva

Www.slovenskycuvac.cz


